DORN
BRACHT

YMbIBanbHUK - MEM

Cwmecutenb ans YMbIBaribHUKa OﬂHOpr‘-Ia)KHbIﬁ ©e3 cnueHoro rapHuTypa - nnatnHa MatoBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 521 782-06

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

. Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxopyemoe
Kon-Bo
1 90 28 22 153 01-06 W3nmB 165 x 35 x 11 x 1
205 mm, 5,68n/MuUH. -
nnaTtuHa maToBas
2 90 1505042 00 90 Kaptpuox @ 25 x 52 1
MM -
3 09 24 04 288 90 KpenneHve & 34 x 26,5 1
MM -
4 09 14 10 137 90 O-Ring EPDM 70 29,0 x 1
2,0 MM -
5 09 14 10 063 90 O-Ring EPDM 70 26,0 x 1
2,0 Mm -
6 09 311115290 WTndpt @2 x 10 MM™ - 1
7 09 28 30 028-06 yexon @ 40 x 24 mm - 1
nnaTuHa matosasi
8 09 20 78 057-06 Pyuka 24 x 41 x 96 Mm - 1
nnaTtuHa maToBas
9 09 31 11 063 90 KpenneHve M5 x 4 Mm - 1
10 09 3120017 90 [OHHbIN KNanaH - 1
11 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN LNaHr 2
M10x1 x 420 MM -
12 09 14 10 132 90 O-Ring EPDM 70 6,0 x 1
1,5 Mm -
13 09 31 20 027 10-06 [OoHHbIM knanaH M8 x 1 1
- nnaTtuHa maToBast
14 04 30110387590 KpenneHve @52x1,5 1
MM -
15 09311101290 Kpennenne M8 x110 1
MM -
Mkl ocTaBnsiem 3a cobou npaBo Ha N3MeHeHne MO[JeJ‘IEI?I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He
VCKIoYaeTcs. 1/1 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



